

Devolver Digital проведёт свою презентацию Direct 8 июня

Devolver Digital — одна из нескольких компаний, которые любят проводить ежегодные летние презентационные мероприятия, на которых рассказывают о своих предстоящих играх, и, что никого не удивило, инди-издатель подтвердил, что снова сделает это и в этом году.

В Твиттере Devolver анонсировала еще одну презентацию Devolver Direct, которая запланирована на 8 июня в 03:00 по московскому времени. Интересно, что в этом году Direct снова будет вращаться вокруг совершенно не фальшивого талисмана компании Вольви, который был представлен в прошлогодней безумной презентации.

Пока нет информации о том, какие игры мы можем увидеть на презентации, хотя у Devolver Digital есть ряд игр, которые, как подтверждено, находятся в стадии разработки и по которым мы можем получать обновления, включая такие, как The Plucky Squire, Skate Story, Anger Foot и многое другое.